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Kynutb kBapTupy 3a 9 900 000 pybnen Ha yn MNnaHoBas, 64A

HoBocubupckas obnactb, Fopoackon okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, yn NMnaHosas, 64A

() 3aenbLoBckan

9900000FP %]
247 500P 3a M’

40.00 M2 ‘ 17.00 M’ ‘ 14 13 15 ‘

Obuwas KyxHs 3Tax

HA KBAPTWPY PACMPOCTPAHAETCHA CEMENHASA UMOTEKA OT 6% HA KBAPTUPY PACMPOCTPAHAETCSA IT UMOTEKA OT 6%. MpogaeTcs
IBYXKOMHaTHasA CTyaus oT 3acTponwuka ¢ otaenkon WHITE BOX B XKK Pycckoe conHue Ha 14 3Taxe. O6wasn naowaab: 40.1 KB.M., Xunas: 24.2
KB.M., 06Laa naowaab rOCTUHON-CTONOBOW C KYXOHHOW 30HON: 17 KB.M. KOMHaTbl M30/MPOBaHHbIE, BCE OKHA BbIXOASAT Ha OA4HY CTOPOHY. B kBapTupe
oaunH 6anKoH 1 ogHa N04XKMA, OANH COBMELLLEHHbIN CaHy3en. BbicoTa noTonkos 3 M. KBapTupa byaeT nepeaaBaThCa C NPeayYnCTOBON OTAENKON.
CTsKKa nosia MOAroTOBJIEHA K YKJIAAKe YNCTOBbLIX OTAEN0YHbIX MaTepuanos (KepamorpaHuT, MBX-NanTKa, naMnHaT, NapkeT U T.4.), Ha KAPMWYHbIE
CTeHbl HaHeCeHa runcosas WTyKaTypka. CTeHbl CaH. Y3/10B U3HYTPU OLUTYKATYPEHbl MapO4HbIM LLeMEHTHO-NecYaHbiM pacTBOPOM. Bo BCex KBapTupax
YyCTaHOB/EHbI NPUBOpPLI y4eTa BOAbI, INEKTPOIHEPI NN N KAYECTBEHHbIE METAINYECKME YTEMNSIEHHbIE BXOAHbIE ABEPU C ABYMS 3aMKaMu 1
BHYTpeHHUM MO ®-wnTKoM. OKHa 1 aBepn 6aNKOHOB BbIMOJIHEHBI N3 NSTUKaMepHOro MBX-npoduns ¢ 3anoNHEeHNEM CTEKIONAKETOM, Ha OTKOChI
6asIKOHHbIX 1 OKOHHbIX B/IOKOB M3HYTPU HAHECEHa LUITyKaTypKa, CHapy>Xu - B MoaHOM obbeme MNBX-npodunb. KeapTupa B XK Pycckoe cosHUe Ha
MnaHoBOM yNnLe PAAOM C AEHAPONOr MYEeCKMM NapkoM N HoBOCMBUPCKUM 300MapKoM. PyCCKOe COMTHLE — XXU0N KOMMIEKC, NCTOYHUKAMM
BOOXHOBEHUS NPU CO34aHUN KOTOPOro NOCYXWIIN ...
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[Tpomaget: Oduc nmpogax Pycckoe comnHIle
Tenedon: +79628277423
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 14
STa)ken Bcero 15 Mnowanb 17.00 kB.
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